



Впервые в Киргизии

Немецкий драматический театр — единственный в стране — в Киргизию приезжает впервые. Датой своего рождения мы считаем декабрь 1980 года, когда в г. Темиртау Карагандинской области открылся занавес театра, несущего не только культурные, но и просветительские функции. Что мы играем, что привезли вам?

Репертуарная афиша театра включает в себя лучшие драматургические произведения русской, зарубежной классики, произведения современности. Достаточно взглянуть на наименования спектаклей, чтобы убедиться в том, что диапазон тем и проблем, которые поднимает сегодня коллектив, достаточно широк. Здесь «Коварство и любовь» и «Разбойники» Ф. Шиллера, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, «Физики» Ф. Дюрренматте, «На улице перед дверью» В. Борхерта, «Матч» Юргена Гросса, «Скейпка» А. Гельмана и т. д.

«На волнах столетий» — одна из последних наших работ. Пьеса возникла в тесном сотрудничестве театра и писателя Виктора Гейнца. Это историческая драма в 4-х картинах, повествующая о жизни российских и советских немцев.

Мы с особой заботой относимся к маленьким зрителям. Каждый сезон их ожидает новая сказка. Надеемся, что сказки «Кот в сапогах» Х. Калау и «Соломенное счастье» Х. Чеховского, которые мы покажем детям, придутся им по душе.

Ждем вас на наших спектаклях!

Р. ШТЕЙНМАРК,
зав. литературной частью
Немецкого драматического театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Как часто в кругу друзей».

Фото А. Крамера.